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SPECIFICAȚII TEHNICE MINIME 

Servicii de curierat rapid internațional și de distribuire, constând în ridicarea, 

prelucrarea, transportul şi livrarea la destinatari de colete  

64120000-3 - Servicii de curierat 

 

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru atribuirea 

contractului și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se vor identifica în SEAP 

propuneri tehnice adecvate. Caietul de sarcini conține specificațiile tehnice care, în 

mod obligatoriu, vor fi îndeplinite de orice prestator. Cerințele impuse vor fi considerate 

ca fiind minimale. 

Orice activitate, descrisă într-un anumit capitol din caietul de sarcini și 

nespecificată explicit în alt capitol, trebuie interpretată ca fiind menționată în toate 

capitolele, unde se consideră de către ofertant că aceasta trebuia menționată, pentru 

asigurarea îndeplinirii obiectului contractului. 

 

1. INFORMAȚII GENERALE 
 

1.1 Autoritatea Contractantă (AC) 

Departamentul pentru Românii de Pretutindeni (D.R.P.) elaborează și aplică 

politica statului român în domeniul relațiilor cu românii de pretutindeni. Departamentul 

acţionează pentru păstrarea, dezvoltarea şi exprimarea identităţii etnice, culturale, 

lingvistice şi religioase, pentru păstrarea tradițiilor și obiceiurilor în rândul comunităților 

românești din afara frontierelor României și acționează pentru întărirea legăturilor 

românilor de pretutindeni cu România. 

1.2 Informații despre proiect 

Pentru îndeplinirea scopului și obiectivelor sale în domeniul de activitate, DRP 

implementează proiecte și acțiuni proprii.   

Având în vedere ponderea semnificativă a românilor din afara granițelor țării și 

importanța sprijinirii comunităților românești pentru păstrarea identității lingvistice, 

culturale și spirituale, D.R.P. implementează proiecte proprii în cadrul cărora 

achiziționează și donează cărți, manuale, materiale didactice auxiliare și materiale 

pentru promovarea  valorilor culturale și simbolurilor românești etc., pentru organizații, 

fundații și asociații ale românilor de pretutindeni care desfășoară activități culturale și 

educaționale în beneficiul comunităților de români din afara țării.  

Astfel, pentru derularea proiectelor proprii ale DRP, este necesară asigurarea 

distribuției internaționale a bunurilor și materialelor, astfel încât acestea să ajungă în 

condiții optime la beneficiarii finali, respectiv românii de peste granițe.   
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2. OBIECTUL ACHIZIȚIEI 

Obiectul contractului are în vedere servicii de curierat rapid internațional și de 

distribuire, constând în ridicarea, prelucrarea, transportul şi livrarea la destinatari de 

colete conținând obiecte si bunuri achizitionate de DRP in vederea donarii acestora 

catre romanii de pretutindeni. 

 

3. DESCRIEREA DESFĂȘURĂRII CONTRACTULUI ȘI A 

SERVICIILOR PRESTATE 

  3.1  Aspecte generale 

Se achiziționează servicii de curierat rapid internațional și de distribuire, 

constând în ridicarea, prelucrarea, transportul şi livrarea la destinatari de colete.  

  3.2. Scurtă descriere a serviciilor 

Prestare servicii de curierat rapid internațional și de distribuire, constând în 
ridicarea, prelucrarea, transportul şi livrarea la destinatari de colete, conform 
specificațiilor tehnice de mai jos, folosind una sau mai multe modalități de transport. 

Specificații tehnice1: 
- Prestatorul va distribui coletele la destinația specificată de autoritatea 
contractantă în Europa și în spațiul extraeuropean pentru minim 300 de colete și 
maxim 450 de colete cu masă maximă a coletului de 25 de kg. Prețul coletelor va fi 
calculat în funcție de masa/volumul acestora și de destinație.  
- prestatorul va asigura gratuit plicurile și cutiile necesare transportului.  
- cutiile vor avea 3 straturi de carton ondulat tip CO3.  
- numărul de cutii din fiecare dimensiune va fi comunicat în prealabil cu 5 zile 
către prestator, dacă este cazul 
- pregătirea expediției va fi realizată de către prestator la sediul Autorității 
Contractante: ambalare, cântărire, marcarea individuală cu destinația fiecăruia (cu 
mențiunea „fragil” dacă este cazul) și listă centralizatoare, în baza informațiilor primite 
de la Autoritatea Contractantă.  
- prestatorul va utiliza în pregătirea coletelor pentru livrare un cântar avizat 
metrologic ce va fi pus la dispoziția Autorității Contractante la sediul acesteia pe 
perioada prestării serviciilor.  
 Prestatorul se obligă ca, în baza contractului de prestări servicii încheiat cu 
autoritatea contractanta, să presteze serviciile de curierat extern conform cerințelor 
caietului de sarcini, la standardele şi/sau performanțele solicitate, cu respectarea 
termenelor de livrare şi a tarifelor ofertate, către toate destinațiile aflate pe teritoriul 
țărilor precizate în prezentul caiet de sarcini, în condiţiile convenite. 
 Prestatorul se obligă să preia şi să expedieze coletele speciale (agabaritice, 
fragile, altele). 

                                                        

- 1 Specificaţiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producţie, un produs special, o marcă de 

fabricaţie sau de comerţ, un brevet de invenţie, o licenţă de fabricaţie sunt menţionate doar pentru 
identificarea cu uşurinţă a tipului de produs şi nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor 

operatori economici sau anumitor produse. Aceste specificaţii vor fi considerate ca având menţiunea “sau 

echivalent”. 
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 Prestatorul se obligă să asigure transportul coletelor pe paleţi standardizați și, 
la cerere, să asigure gratuit achizitorului, ambalaje prefabricate de tipurile şi 
dimensiunile stabilite în propunerea tehnică și în prezentul caiet de sarcini. 
 Prestatorul se obligă să preia coletele cel târziu în prima zi lucrătoare de după 
data în care a fost transmisă solicitarea achizitorului.  
 Prestatorul se obligă să aloce personal dedicat relației cu achizitorul, pentru 
îndeplinirea în bune condiții a tuturor solicitărilor. În acest sens prestatorul va 
nominaliza (minim) o persoană  în acest scop, obligându-se să informeze achizitorul 
în cel mult 1 zi lucrătoare despre schimbarea acestei persoane. 
 Prestatorul se obligă să răspundă de integritatea coletelor care fac obiectul 
transportului, de la momentul preluării acestora de la expeditor, până la momentul 
predării acestora către destinatar, sens în care trebuie să aibă încheiat un contract de 
asigurare bunuri cu o societate de asigurări pe întreaga perioadă de derulare a 
contractului.  
 Prestatorul se obligă să despăgubească achizitorul pentru distrugerea sau 
pierderea bunurilor; valoarea despăgubirii va fi în limita valorii declarate de către 
achizitor și probată prin documente justificative, respectiv factura de achiziție a 
bunurilor. 
 Prestatorul se obligă să notifice achizitorul orice problemă întâmpinată în 
prestarea serviciilor ce fac obiectul contractului (formalităţi vamale, forţa majoră, etc.) 
de îndată ce a luat cunoştinţă despre aceasta. 
 Prestatorul se obligă să asigure personalul necesar pentru expedierea coletelor 
în siguranţă şi la termen.  
 Prestatorul se obligă să asigure în mod gratuit achizitorului materiale de 
protecție pentru colete cu conținut fragil, pe dimensiunile solicitate.  
3.3. Locul de ridicare al coletelor 

Locul de ridicare al coletelor este sediul Departamentului pentru Românii de 
Pretutindeni, respectiv str. Muzeul Zambaccian, nr. 17, sector 1, București. 
3. 4 Destinația coletelor 

Coletele vor fi livrate la destinațiile indicate de achizitor cu 5 zile înainte de 
ridicarea acestora, la tarifele ofertate de prestator în oferta financiară finală.  

4. TERMENE ȘI DURATA DE IMPLEMENTARE 

Implementarea contractului se va realiza în perioada: noiembrie-decembrie 

2022, cu posibilitate de prelungire de maxim 4 luni în funcție de disponibilitățile 

bugetare.  

Termen de livrare: Expedierea coletelor se realizează în maxim 48 de ore de la 
data preluării. Expedierea se considera realizata la momentul predării coletelor 
destinatarilor. Prestatorul trebuie să ofere posibilitatea de livrare express.  

5. CERINȚE PRIVIND RAPORTAREA 

În funcție de sistemul operațional-contabil al furnizorului, la finalul implementării 

contractului sau periodic, prestatorul va înainta factura aferentă serviciilor prestate 

însoțită de centralizatorul coletelor livrate și confirmarile de primire a coletelor de către 

destinatari. Factura va fi acceptata la plata prin semnarea procesului verbal 

intermediar sau final, după caz.  

Limba de redactare a contractului, a rapoartelor şi a tuturor comunicărilor scrise 

va fi limba română. 
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Prestatorul se obligă să furnizeze achizitorului, la cerere, informatii intermediare 

privind stadiul expedierilor. 

 

6. MODALITATEA DE PLATĂ 

Plata se va efectua prin ordin de plată, în baza facturii fiscale emise de furnizor 

și acceptate de achizitor prin semnarea procesului verbal, însoțită de centralizatorul 

coletelor livrate și confirmările de primire aferente coletelor, în contul indicat de 

prestator. 

Plățile se vor efectua în termen de 30 zile de la înregistrarea facturilor la sediul 

Achizitorului. Dacă factura conține elemente greșite și/sau greșeli de calcul, 

identificate de Achizitor, termenul de 30 zile pentru plata facturii se poate suspenda 

de către acesta, prin notificarea formulată în scris, a Furnizorului. Repunerea în 

termen se face de la momentul îndeplinirii condițiilor de formă și conținut ale facturii. 

 

 

Contractul de prestări servicii se va încheia cu un singur operator economic. 


